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Su convocazione del consigliere più anziano FT Dr. SERENO Fabio, si riunisce alle 
il Consiglio Direttivo Neo Eletto dell’Ordine Professionale dei Tecnici Sanitari di 
Radiologia Medica e delle Professioni Sanitarie Tecniche della Riabilitazione e della 
Prevenzione della Provincia di Foggia, presso l’Aula/Biblioteca dell'Anatomia 
Patologica degli OO.RR di Foggia, alle ore 15:00. 
 
Presenti: La TSRM Dr.ssa BISCEGLIA Amalia; La DT Dr.ssa BUCCINOTTI Maria 
Carmela;L’FT Dr. CONTICELLI Giulio; La LT Dr.ssa D’ANDREA Raffaella; Il TSRM 
Dr. D’ERRICO Francesco; Il TSLB Dr. FANIA Pietro; il TSRM Dr. PETITO Angelo 
Luca; Il TPALL Dr. FINI Michele; L’FT Dr. GUERRIERI Salvatore; La TSLB Dr.ssa 
LORUSSO Ivana Rita; L’FT Dr. SERENO Fabio; Il TSRM Dr. PATRIZIO Antonio; Il 
TSLB Dr. TOLVE Francesco. 
 
All’ordine del giorno ci sono i seguenti accapi: 

1. Insediamento dei Neo Eletti; 
2. Distribuzione delle Cariche Istituzionali; 
3. Passaggio di Consegne dagli Organi Uscenti; 
4. Varie ed Eventuali. 

 
Svolge le Funzioni di Segretario il Consigliere Neo Eletto più giovane TSRM Dr.ssa 
BISCEGLIA Amalia, sino all’individuazione delle Cariche Istituzionali. 
 
Primo Accapo: I Consiglieri Neo Eletti, dopo rispettivi convenevoli e presentazioni, 
discutono brevemente e propositivamente riguardo il risultato elettorale conseguito, 
e si preparano alla votazione a scrutinio segreto per la distribuzione delle cariche 
istituzionali, in seno al Consiglio Direttivo. 
 
Secondo Accapo: Si procede alla votazione a scrutinio segreto per ognuna delle 
cariche. Dallo spoglio delle schede, ne risultano tali lecite attribuzioni di Cariche 
Istituzionali: 
 

● PRESIDENTE: CONTICELLI GIULIO : voti 12 (Dodici) 
                                  scheda bianca            : voti 1   (Uno) 
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Si elegge a Maggioranza Presidente dell’Ordine TSRM PSTRP FOGGIA l’FT Dr. 
CONTICELLI Giulio; 
 
 

● VICEPRESIDENTE: BISCEGLIA AMALIA : voti 11 (Undici) 
                                          scheda bianca           : voti  2  (due) 
 
Si elegge a Maggioranza VicePresidente dell’Ordine TSRM PSTRP FOGGIA la 
TSRM Dr.ssa BISCEGLIA Amalia; 
 

● SEGRETARIO:  PETITO ANGELO LUCA : voti 13 (tredici) 
 
Si elegge all’Unanimità Segretario dell’Ordine TSRM PSTRP FOGGIA il TSRM Dr. 
PETITO Angelo Luca; 
 

● TESORIERE: FANIA PIETRO : voti 13 (tredici) 
 

Si elegge all’Unanimità Tesoriere dell’Ordine TSRM PSTRP FOGGIA il TSLB Dr. 
FANIA Pietro. 
 
Viene così costituito il Consiglio Direttivo dell’Ordine TSRM PSTRP della Provincia 
di Foggia: 
 

● Presidente: FT Dr. CONTICELLI Giulio 
● VicePresidente: TSRM Dr.ssa BISCEGLIA Amalia 
● Segretario: TSRM Dr. PETITO Angelo Luca 
● Tesoriere: TSLB Dr. FANIA Pietro 
● Consigliere: DT Dr.ssa BUCCINOTTI Maria Carmela 
● Consigliere: LT Dr.ssa D’ANDREA Raffaella 
● Consigliere: TSRM Dr. D’ERRICO Francesco 
● Consigliere: TSLB Dr.ssa LORUSSO Ivana Rita 
● Consigliere: TSLB Dr. TOLVE Francesco 
● Consigliere: TPALL Dr. FINI Michele 
● Consigliere: TSRM Dr. PATRIZIO Antonio 
● Consigliere: FT Dr. GUERRIERI Salvatore 
● Consigliere: FT Dr. SERENO Fabio. 

 
 
 
Terzo Accapo: Dato e Considerato che, Gli Organi Uscenti sono, per la gran 
parte,presenti all’interno del Consiglio Direttivo, si conviene che il passaggio di 
Consegne avverrà attraverso mezzi formali (PEC - Copie Firmate in Doppia Copia), 
nel più breve tempo possibile, e prima del nuova convocazione al prossimo 
Consiglio Direttivo. 
 
 
 



 

 
Quarto Accapo: Dopo l’insediamento delle cariche e una breve discussione su 
dubbi, urgenze, criticità che questo Consiglio Direttivo ha da affrontare, il Nuovo 
Presidente ed il Nuovo Segretario prendono nota di tali e fissano i prossimi incontri 
del Direttivo stesso in tempi stretti, convenendo a delle date predeterminate col 
Direttivo tutto, e rimandano i lavori al prossimo incontro. 
 
 
 
La Seduta si scioglie alle ore 16:55. 

 
 


